



Протокол № 9
засідання Вченої ради
Запорізького інституту економіки
та інформаційних технологій

м. Запоріжжя, Україна

26 березня 2021р.

Голова: Туровцев Геннадій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, ректор ЗІЕІТ, Голова Вченої ради.

Вчений секретар: Переверзев Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, проректор з наукової роботи.

Присутні члени Вченої ради: Туровцев Геннадій Володимирович, Переверзев Анатолій Васильович, Швець Дмитро Євгенович, Боярова Тетяна Олександрівна, Примаков Павло Олександрович, Магар Надія Георгіївна, Абрасимова Олена Петрівна, Перова Тамара Олексіївна, Максимцова Леся Валентинівна, Кіреєва Тетяна Павлівна, Тіщенко Ірина Володимирівна, Святовець Ірина Федорівна, Костроміна Олена Георгіївна, Левицький Станіслав Іванович, Михайлик Денис Павлович, Мілюкова Ірина Раїфівна, Оглобліна Вікторія Олександрівна, Чуча Поліна Олегівна, Павленко Ірина Ігорівна, Шляга Ольга Володимирівна, Сташкевічус Ольга Володимирівна, Борода Євген Вікторович, Подколзін Дмитро Олегович, Булах Оксана Олександрівна, Рожко Ілля Сергійович, Балабанова Вікторія Сергіївна.

Відсутні: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рекомендацію до друку монографії

(Доповідач проректор з наукової роботи, проф. Переверзев А.В)

1. **СЛУХАЛИ:** Про рекомендацію до друку монографії авторів Переверзева А.В., Літвіненка Т.М., «Ввысоковольтные полупроводниковые преобразователи для электротехнологий»

(Доповідач проректор з наукової роботи, проф. Переверзев А.В)

В монографії розглянуті питання розвитку та удосконалення високовольтних перетворювачів електроенергії на різноманітній елементній базі. Провели порівняльний аналіз, показані їх достоїнства та недоліки. Запропоновані нові методи проектування та реалізації перетворювачів на новій елементній базі. Приведені результати теоретичних та практичних досліджень перетворювачів на

сучасній елементній базі. Наведені результати використання запропонованих перетворювачів в електротехнологіях очистки газів. Кількість сторінок – 200.

РЕЦЕНЗЕНТИ: д.т.н. проф., заслужений діяч науки і техніки України, проректор кафедри електронної техніки Донецького Національного Технічного Університету Зорі А.А., д.т.н., професор, завідувач кафедри електроніки, автоматики, робототехніки, механотроніки національного університету «Чернігівська Політехніка» Денисів Ю.О.

ВИСТУПИЛИ: проф. Швець Д.Є., проф. Левицький С.І., які запропонували рекомендувати до друку Монографію.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати монографію «Высоковольтные полупроводниковые преобразователи для электротехнологий», авторів Переверзєва А.В., Літвіненка Т.М. до друку.

Голосували: «За» - одногласно.

Голова засідання

Туровцев Г.В.

Секретар

Переверзєв А.В.